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Шановна Рі Цуцумі!

Мінекономіки опрацювало лист Всеукраїнської громадської організації 

“Жива планета” від 22.07.2022 № 70 щодо надання відгуку стосовно  розробки 

нових е-полів в електронній системі закупівель та зазначає наступне.

Впровадження в електронній системі закупівель Prozorro програмного 

забезпечення відповідно до погодженого ЮНЕП та державним підприємством 

“ПРОЗОРРО” технічного завдання (далі – Програмне забезпечення) дозволить:

- замовникам встановлювати вимоги тендерної документації щодо 

застосування екологічних критеріїв та учасникам зазначати про відповідність 

таким критеріям в електронній формі шляхом заповнення окремих полів 

електронної системи закупівель;

- застосовувати вимоги до сталості предмету закупівлі в якості нецінових 

критеріїв для оцінки пропозиції;
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- позначити закупівлі, в яких використовуються екологічні вимоги та 

критерії, позначкою “Екологічні вимоги”;

- здійснювати пошук закупівель, в яких використані такі вимоги та 

критерії.

Реалізація фільтру пошуку закупівель із застосуванням екологічних вимог 

дозволить здійснювати моніторинг тендерів, в яких замовник застосовував 

згідно з Законом України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) вимоги до 

екологічних характеристик предмету закупівлі або нецінові критерії оцінки, 

зокрема такі як застосування заходів охорони навколишнього середовища 

та/або соціального захисту, які пов’язані із предметом закупівлі. Здійснення 

такого моніторингу надасть можливість системно аналізувати ефективність 

застосування замовниками екологічних вимог у тендерних документаціях, 

враховуючи принципи здійснення публічних закупівель.

Слід зазначити, що наявність інформаційно-довідкового розділу щодо 

застосування критеріїв сталості до предмету закупівлі поряд з відповідними 

електронними полями та можливість переходу до інструкції та рекомендацій 

щодо їх застосування із застереженнями та можливими методами 

підтвердження відповідності є досить зручним інструментом, який сприятиме 

поширенню застосування таких критеріїв та поліпшенню ефективності 

закупівлі.

Водночас потенційне встановлення замовниками екологічних вимог 

певною мірою залежатиме від переліку наявних критеріїв та методичних 

рекомендацій щодо їх застосування. Таким чином, з метою поширення 

практики застосування замовниками екологічних вимог доцільно регулярно 

здійснювати:

• актуалізацію наявних і розроблення нових рекомендованих критеріїв до 

різних категорій товарів, робіт та послуг разом з методичними 

рекомендаціями щодо їх застосування;
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• поширення кращих практик застосування рекомендованих критеріїв з 

оцінкою результативності їх застосування;

• підвищення поінформованості замовників щодо переваг використання 

екологічних критеріїв.

Поряд з цим повідомляємо, що Мінекономіки не вбачає за доцільне 

автоматично надавати замовникам в електронних полях готові рішення щодо 

застосування екологічних вимог до предмету закупівлі і нецінових критеріїв, 

оскільки відповідно до Закону замовник самостійно приймає рішення щодо 

застосування необхідних вимог до предмету закупівлі та критеріїв оцінки.

Звертаємо увагу, що впровадження в електронній системі закупівель 

окремих електронних полів для зазначення екологічних вимог можливе за 

умови передачі Програмного забезпечення на баланс державного підприємства 

“ПРОЗОРРО”.

Враховуючи вищезазначене, повідомляємо, що Мінекономіки зацікавлене 

в електронізації ознаки застосування екологічних критеріїв в електронній 

системі закупівель, результат виконання завдань 4, 5 проекту, що виконується 

ВГО “Жива планета” в партнерстві з ЮНЕП в рамках EU4Environment, що 

фінансується ЄС, задовольняє вимоги Міністерства та просимо ЮНЕП 

забезпечити фінансування проекту, зокрема для виконання умов передачі 

Програмного забезпечення на баланс державного підприємства “ПРОЗОРРО”.

Додаток: неофіційний переклад листа на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Директор департаменту 
публічних закупівель, конкурентної 
політики та гуманітарної сфери         Олександр БІЛЯНСЬКИЙ
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